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ĐỀ THI  MÔN VẬT LÝ LỚP 9 - Tiết 22
Năm học:  2012 - 2013
Thời gian 45 phút ( không kể thời gian phát đề).
Đề 01

Bài1:  a, Phát biểu định luật ôm ? Biểu thức định luật ôm ? 
          b, Chứng minh rằng trong đoạn mạch mắc song song cường độ dòng điện trong các mạch rẽ tỉ lệ nghịch với điện trở của đoạn mạch rẽ đó : 
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Bài 2: Một ấm điện loại 220V- 1000W được mắc vào nguồn điện 220V để đun sôi một ấm nhôm 200g chứa 1,5 lít nước ở 250c thì mất 9 phút .

a. Tính nhiệt lượng bếp tỏa ra . 

b. Tính hiệu suất của bếp? Biết nhiệt dung riêng của nước là 4200J/kgK của nhôm là 880J/kgK.

Bài 3: Cho mạch điện như hình vẽ  Biết R = 30Ω;  Đ:(12V-6W)
           UAB=30V ( không đổi), biến trở MN.Điện trở dây nối không đáng kể .Bỏ qua sự phụ thuộc điện trở đèn vào nhiệt độ. 

a. Tính điện trở của đèn.

b. Khi K hở, để đèn sáng bình thường thì phần biến trở tham gia vào  mạch điện RMC phải có giá trị bằng bao nhiêu?

c. Khi K đóng, độ sáng của đèn thay đổi như thế nào? Muốn đèn sáng bình thường thì ta phải di chuyển con chạy về phía nào? Tính phần biến trở RMC tham gia vào mạch điện lúc đó?

d. Tính công suất tiêu thụ của mạch khi K đóng khi đèn sáng bình thường 
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Đề 02

Bài 1: 
       a,  Phát biểu định luật jun-len-xơ? Biểu thức đinh luật ? 

       b, Chứng minh rằng trong đọan mạch song song, nhiệt lượng tỏa ra trên các điện trở tỉ lệ nghịch với các điển trở : 
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  Bài 2: Một ấm điện loại 220V- 1000W được mắc vào nguồng điện 220V để đun sôi một ấm nhôm 200g chứa 1,5 lít nước ở 250c thì mất 9 phút .

a, Tính nhiệt lượng bếp tỏa ra . 

b,Tính hiệu suất của bếp ? Biết nhiệt dung riêng của nước là 4200J/kgK của nhôm là 880J/kgK.
Bài 3:
Bóng đèn Đ1 có ghi 6V-3W được mắc vào hiệu điện thế U =9V như hình vẽ 2. Điện trở của Ampe kế và dây nối không đáng kể, điện trở vôn kế vô cùng lớn.
a. Điều chỉnh con chạy cho đèn sáng bình thường. Tính số chỉ của ampe kế A, số chỉ Vônkê V và điện trở phần tham gia của biến trở.
b. Giữ nguyên vị trí con chạy như câu trên, mắc thêm đèn Đ1 có ghi 6V -6W song song với đèn Đ1. Hãy tìm chỉ số của Ampe kế A, Vôn kế V lúc này

c. Muốn cả hai đèn đều sáng bình thường thì phải dịch chuyển con chạy về phía nào? Vì sao? Khi đó giá trị điện trở phần tham gia của biến trở là bao nhiêu?
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